Cxema cbopku

HAMMEHOBAHUWE

Banka TCY

H NeBbIn

KpoHwwTe

H NpaBbIn

KpoHwwTe
Kopnyc kpenneHua wapa

CTonopHeIN naneL
LnnuHT

3arnywka
MoaposeTHUK TN A

Lap SH19BA
Bont M10x1,25x35

bont M12x35
Bont M12x90
anka M12(c.koHTp.)

[poBepd 10

LWarba d 10

Larba d 12

[Mos.

2

10
11
12

13

14
15
16

KIA CEE'D (xetu6ek) 2007 - ... r.B. Aptukyn | DH) | S() | T(kr) C()

HYUNDAI i30 (xeru6ex) 2008-2012 | T-K110-BA| 7 | 75 | 1820 1200

D = g* TC/T+C (ropusoHransHas cuna, gevictayrouyas C — macca, rriepegasaemas Ha rpyHT OCbo ni

MeXaY TAraqyom v rpuLyernom,) OCSIMU NPULIENA C LEHTPATTLHO PACITONIOKEHHOM OCbHO,

S — cratuyeckas BepTvkarnbHas Harpyska Ha wap TCY

Korga OH cuyeryieH ¢ TAra4om v 3arpyxeH 4o

TexHuueckne xapaktepuctukn TCY cootetctBytor TOCT P 41.55-2005 (MpaBuna EOQK OOH Ne55)
«EanHoobpasHble npeanucaHns, Kacarolwmnecs MexaHM4eckux cuenHbix ycTponcts. CocTaB TPaHCMOPTHbIX
CpeAcTB».

MaroToBuTens NocTosiHHO coBepLleHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOTOPbIe KOHCTPYKTUBHbIE USMEHEeHUs MoryT
ObITb HE OTpa)>keHbl B HACTOSILLeM U34aHnN.

Honyckaercs ot wapa B rpueMHoOM yCTposicTBe. 3TO SIB/ISETCS KOHCTPYKTUBHOM OCOBEHHOCTHIO U HE
cynTaeTcs He4oCcTaTkoM .

1. TEXHUYECKUE OAHHBLIE

Twn coeguHenns: wapoBov
2. KOMIJEKT NMOCTABKA
TCY (T-K110-BA)

OnameTp cuenHoro wapa: 50 Mm  Macca komrnnekta TCY: 14,74 kr

PYKOBOLACTBO MO 3KCMIYATALUM ... 7 wr.
ana KIA CEE'D (XETYBEK) / HYUNDAI i30 (XETYBEK)

3. MOHTAX TCY

I YcraHoBka TCY pgormkHa OCYLUECTBNATLCA TONMbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaX, UMELWMX NMULEH3NI0 Ha
AaHHbIl BUA paborT. MNepen yctaHoBkoit TCY BHMMaTenbHO 03HAaKOMbTECH C HACTOSALLEN UHCTPYKLMEN.

" MpeaBapuTerisHO OYUCTUTE Pe3bGoBbIE COSAUHEHUS OT Kpacku (NpyU Heo6XoAUMOCTH).

. I'Iepe,q TEeM, KaK MNpPoOuU3BECTU MOHTaX TCY, aBTOMOOUIb H806X0,C|,I/IMO YCTaHOBUTb Ha CMOTpOBOVI AamMe,

OTCOEANHNTDb  aKKYMYNATOPHYHO GaTapero, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOUMb CTOSIHOYHbIM TOPMO30M, nNOo4 Kofieca

MONOXNTb YNOPbI.

+ PaBoTy No MOHTaxy [OMKHbI NPOU3BOAMUTL [Ba YenoBeka, cobriofas Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTY.

* CHATb nraacTMaccoByto 3alnTy gHULWA 6araxHoro otaeneHunsd .

* CHATb rMywnTenb C KpariHeln NoayLLIKN KpenneHus.

* YcTaHoBUTb KpoHLWTelHbl TCY (2,3) Ha noHxepoHbl ncnone3ys 6ontel M10x1,25x35 (10).

* 3akpenuTb 6anky TCY (1) k KpoHLTeWHaMm (2,3) , ncnonb3ys 6ontel M12x35 (11).

» O6TAHYTb pe3bboBble coeanHEHNS.

* MpousBecTn Bbipe3 Mof y3en Kpenneuust wwapa B NNacTUKOBOW 3aliuTe AHWLA GaraxHoro oTAeneHvst no

wabnoHy. BokoBble nenectku 3awmTbl, NMMB60 obpe3aroTcA MO MecTy Npu ycTaHoBKe, NGO AEMOHTUPYIOTCS U

6onbLuUe He UCMonb3yoTCs.

* YCTaHOBUTb NNAcTMacCoOBYIO 3aLUuUTy GaraxxHoro otaeneHus n rmywuTenb Ha MecTo.



* [Mpu cHATOM Lape Heobxoanmo ycTaHoBuTb Ha TCY cTonopHbii nanew, (5) u 3arnyuky (7).

« MoacoeamHnTb ryT nposogos ot LLIPa k anekTponpoBoake aBToMmobuns.

« MNopcoeanHNTL akkyMynAaTopHyto 6aTapeto 1 NpoBepUTb AeCTBUE CUrHANOB.
MomeHTbI 3aTsKKU pe3bb0BbIX COEANHEHNIT

HomutanbHbiii | Llar peas6ur*, | Tadika (knacc npoyroctn no FOCT 1759-70) Bont (knacc npoyroctn no FOCT 1759-70)
AnameTp pe3sObl MM 4;5:6 5,6 68 8,10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1.8 2,5 3,6 4,0 16 1.8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3.2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Tpy MpuMeHeHn Pe3sb60BbIX COBANHEHNI C KDYITHBIM LLIArOM MOMEHT 3aTSIKKU Ha3HaYaeTCs 110 ITOV e Tabrmye.




